1.	Имеются условные данные: фактический ВНП в текущем году составил 1200 ден.единиц, естественный уровень безработицы составил в этом же году 5%, фактический – 8%. Определите объем потенциального ВНП в этом году.


[bookmark: _GoBack]2.	Ткацкая фабрика купила шерсть за 300р., изготовила из нее ткань продала ее швейному ателье за 400 р. Ателье изготовило из этой ткани костюмы и реализовало их покупателям за 650 р. Определите добавленную стоимость и изменение валового национального продукта (ВНП).
